

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Управління навчальним закладом»
підготовки магістрів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
зі спеціальності 073 «Менеджмент»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

Реформування національної системи освіти висвітлює потребу в нових підходах до управління сучасним навчальним закладом. Керівник закладу освіти стає ключовою фігурою процесу перетворень, що відбуваються в освітній галузі. Сучасність вимагає від нього чіткого усвідомлення необхідності неперервного професійного росту, підвищення управлінської кваліфікації, якісного оволодіння сучасними знаннями в галузі педагогіки, психології, соціології, права, менеджменту та інших наук, а також практичного засвоєння нових форм і методів управлінської діяльності у сфері освіти.

Освітньо-професійна програма «Управління навчальним закладом» включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми. Дана ОПП регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст умови та технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра за даною спеціальністю і включає у себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність, структурно-логічна схема освітньої програми, форма атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності результатів навчання та програмних компетентностей освітньої програми, визначених стандартом компетентностей дескрипторам НРК, програмних компетентностей освітнім компонентам ОПП та результатів навчання компонентам освітньо-професійної програми.

Метою освітньо-професійної програми «Управління навчальним закладом» є підготовка висококваліфікованих, професійних та перспективних менеджерів, які володіють основами системного проектування інноваційного педагогічного процесу, реалізовувати програмно-цільове управління цим процесом, розвивати комунікативну компетентність як професійний інструмент керівника, використовувати діалог як форму взаємодії, впроваджувати способи самоорганізації, децентралізації управління тощо.

Дуже важливо, що дана ОПП змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що

висуваються до навчання за магістерськими програмами, а саме придатність до працевлаштування та академічна мобільність. Представлена ОПП передбачає, що у результаті освоєння програми магістратури у випускника повинні бути сформовані такі компетентності: інтегральна, загальні, фахові та визначено їх перелік

Оскільки ОП «Управління навчальним закладом» є єдиною у Івано-Франківській області, яка має свої регіональні особливості (так як і значна кількість гірських шкіл, малокомплектних закладів освіти), доцільно ввести ПРН «Вміти управляти закладом освіти з урахуванням регіональних особливостей».

Розроблена освітньо-професійна програма «Управління навчальним закладом» зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форми навчання.

директор Вигодської спеціальної школи
Івано-Франківської обласної ради



О.Р Якимів.